



جنایت بزرگ
غفور کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک: «یکی از اقدامات جنایتکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی، ترور رهبر شهید انقلاب اسلامی بود که شما در آینده درخصوص علم، اخلاق، مهربانی، ایستادگی و آینده‌نگری ایشان بیشتر خواهید شنید. او اسطوره مقاومت جهان بشریت در مقابل ظلم و فساد و آدم‌کشی و تجاوز بود.»



مربی وفادار
در روزهای جنگی، یکی از اتفاقات خوبی که در ورزش ایران افتاد، حضور پیاتزا، سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال در ایران بود. تیم ملی برای حضور در لیگ ملت‌ها آماده می‌شود و قرار بود تیم در ترکیه اردو بزند و پیاتزا هم همانجا به تیم ملحق شود، اما برنامه تغییر کرد و او برای بیکری ترمینات، دیروز وارد تهران شد.

جنایت میناب

درد بزرگی است

آبراهیم صادقی، از مربیان فوتبال ایران، از کودکان میناب می‌گوید و خانواده‌های آنها که داغدار بزرگ ترین جفا شده‌اند

علی‌اصغر درویش | شرایط جنگی دل‌های مردم ایران را به هم نزدیک‌تر کرده است. آنها کنار هم و با هم روزهای سخت را سپری می‌کنند و این همدلی هر روز در گوشه‌ای از این سرزمین خودش را نشان می‌دهد و این بار در بندرعباس، جایی که شاگردان آبراهیم صادقی، نه در زمین فوتبال که کنار خانواده‌های شهیدای میناب، جوانمردی و انسانیت را به تصویر کشیدند. صادقی که در حال حاضر سرمربیگری تیم پالایش نفت بندرعباس در لیگ یک را به عهده دارد، از شرایط امروز ایران با همشهری گفت‌وگو کرده است.

۹۰۲۱ **لیگ آزادگان با توجه به شرایط کشور برگزار شد.**
موافق برگزاری مسابقات بودی؟
موافقم، چون همه تیم‌ها، بازیکنان، کادرفنی و باشگاه‌ها زحمت کشیدند و برگزاری لیگ اتفاق بسیار خوبی است.

۹۰۲۱ **تیم پالایش نفت بندرعباس چه وضعیتی دارد؟**
در این مدت که تعطیل بودیم، سعی کردیم هر ۶-۵ بازیکن با یک مربی هماهنگ باشند و تمرینات انفرادی، قدرتی و هوازی را در خانه یا شهر خودشان انجام دهند. تمرینات را هم هفته‌زودتر شروع کردیم. البته شرایط ما در شهر بندرعباس و هرمزگان خاص‌تر بود، چرا که نزدیک تنگه هرمز بودیم و برخی مواقع اتفاقاتی می‌افتاد که باعث نگرانی خانواده بازیکنان می‌شد اما کار خودمان را انجام دادیم.

۹۰۲۱ **در این مدت تیم به میناب هم رفت.**
بله، تا میناب فقط ۲ ساعت فاصله داریم و به آنجا رفتیم و بعد از بازدید از مدرسه شجره طیبه میناب و گلزار شهدا، با خانواده‌های این بچه‌ها که واقعا مظلومانه به شهادت رسیدند دیدار داشتیم.

۹۰۲۱ **اهالی میناب چه حال و هوایی داشتند؟**
خیلی از این بچه‌ها فوتبال‌بازی می‌کردند و یا در مدارس فوتبال فعالیت داشتند. با یکی از مربیان بچه‌ها هم صحبت شدیم که هنوز بعد از گذشت چند وقت، خیلی درد و رنج داشت و وقتی

سوزه روز

طلاباران

تکواندو کاران ایران در مسابقات قهرمانی آسیا به ۳مدال طلا رسیدند

مسابقات تکواندو ی قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ در مغولستان، مدال‌های خوشرنگی برای کاروان ایران به همراه داشته است. بعد از مدال‌هایی که نمایندگان ایران در دور نخست این مسابقات گرفتند، دیروز هم ۲طلا به کاروان اضافه شد. روز گذشته ایوب‌الفضل زندی، دارنده مدال طلای جهان در وزن ۵۸- کیلوگرم، نمایشی بی‌نقص داشت. او پس از استراحت در دور نخست، محمدعلی از امارات را مغلوب کرد، سپس در برابر محمد بسام از اردن به برتری رسید، در نیمه‌نهایی، او تاجونوف از ازبکستان را از پیش رو برداشت و در دیدار پایانی مقابل یانگ از کره جنوبی با پیروزی قاطع ۱۵ بر ۲ و ۱۱ بر ۲، روی سکوی نخست ایستاد. امیراسینا بختیار، دارنده برنز جهان در وزن ۷۴- کیلوگرم، مسیر سخت‌تری را پشت سر گذاشت. او ابتدا حریف ویتنامی را شکست داد، سپس طارح حمدی از عربستان را برد، در نیمه‌نهایی در برابر الدار بیریمایی از قزاقستان به پیروزی رسید و در دیدار پایانی هم که مقابل ژائوشان از چین، دیداری نفسگیر و فنی داشت، ۵ بر ۵ و ۲ بر ۲ (با احتساب برتری در امتیازات فنی) به برتری دست یافت و طلا را از آن خود کرد.

در روز نخست این مسابقات نیز آرین سلیمی، قهرمان المپیک در وزن ۸۷+ کیلوگرم، با اقتدار کامل به مدال طلا رسید. او در مسیر قهرمانی، حریفانی از قزاقستان، مالزی و کانگ دارنده طلای جهان از کره جنوبی را شکست داد و در فینال در برابر ماو لوفونگ از ازبکستان پیروز شد. سلیمی در حالی طلا گرفت که راند نخست را ۷-۷ واگذار کرده بود، اما در آران بعد با نمایشی تهاجمی به برتری رسید.
در وزن ۵۴- کیلوگرم، یاسین ولی‌زاده به مدال نقره بسنده کرد. او در فینال مقابل جعفر الداود از اردن شکست خورد. در همین وزن مهدی زرمیان در مرحله یک‌چهارم نهایی با باخت به یاسین ولی‌زاده حذف شد. معصومه نرجبر، فاطمه احمدی، مهلا مومن‌زاده، باران نعمتی و رادین زبالی هم از صعود به مراحل بالاتر بازماندند.



۹۰۲۱ **کمی هم در قلم‌نویسی رانر جام جهانی چطور می‌بینید؟**
تیم ملی صعود مقتدرانه‌ای داشت و اتفاق بزرگی افتاد ولی متأسفانه تجلوز ناخوشم‌دانه به کشور خیلی از برنامه‌های تیم را عقب انداخت، لیگ می‌توانست به سرمربی کمک کند. مسئله مهم این است که تا این لحظه بازی دوستانه خوبی نداشته‌ایم و انجام چند بازی درون تیمی با شرایط بازی متفاوت است. مهم‌ترین مشکل تیم هم نداشتن همین بازی دوستانه رسمی چرا که انجام بازی‌های دوستانه خیلی به مربی کمک می‌کند که به آن ترکیب اصلی و منظر خود برسد. در این زمینه ضعف داریم اما ایران همیشه نشان داده که در روزهای سخت کارهای بزرگی انجام می‌دهد و امیدوارم در جام جهانی مقتدرانه بازی کنیم. همه ما دوست داریم تیم از گروهبان صعود کند، ولی مهم‌ترین مسئله اهتزاز بر چرم ایران در آمریکاست.

صفحه ۴ راهم بهزادی

جام جهانی قسمت چهارم

مهاجم جای هافبک!

با مصدومیت چشمی و اضافه شدن مغالطه به تیم ملی، معادلات فهرست نهایی پیچیده‌تر از قبل شد



در ادامه بررسی خط به خط مسافران جام جهانی باید امروز سراغ وینگرها می‌رویم اما اتفاقات روزهای اخیر در ترکیه باعث شد که مروری بر مهم‌ترین رفت‌وآمد در اردو داشته باشیم. حالا در راهروهای هتل محل اقامت تیم ملی در آنتالیا، اتمسفر دوگانه‌ای جریان دارد؛ چیزی شبیه به تقابل تاملان حسرت و امید. صندلی خالی روزه چمنی در سالن غذاخوری، نمادی از بی‌رحمی ذاتی فوتبال برای تمام ملی‌پوشان است. بازیکنی که تا همین چند روز پیش با صلابت یک رهبر در میانه میدان می‌دوید، حالا جای خود را به یک سکوت سنگین داده است. بازیکنان جوان‌تر با احتیاط بیشتری در تمرینات به توپ ضربه می‌زنند؛ گویی سایه شوم مصدومیت، هر لحظه در کمین ساق‌های آنها نیز نشسته است تا رویای بزرگ‌ترین تورنمنت زندگی‌شان را بر باد.

درست در نقطه مقابل این فضای سنگین، صدای چرخ‌های چمدان شهریار مغالطه در لابی هتل، نویدبخش امیده‌شدن خونی تازه در رنگ‌های تیم بود. ورود او با آن قامت کشیده و چهره‌ای که ترکیبی از ناباوری و اراده‌ای پولادین را در خود جای داده، نگاه‌ها را به‌خود خیره کرد. برای مهاجمان حاضر در اردو، از ستاره‌های ثابت گرفته تا پدیده‌های جوان، حضور شهریار رنگ‌خوری است که رقابت را در خط آتش تیم ملی به نقطه جوش رسانده است. آنها به‌خوبی می‌دانند که امیر قلعه‌نویی با این دعوت ناگهانی، پیام روشنی مخابره کرده است: در مسیر جام جهانی، هیچ بازیکنی حاشیه‌امنیّت ندارد! کنار زمین چمن سبز کمپ، سرمربی تیم ملی با همان ژست متفکرانه همیشگی اش ایستاده و شطرنج ذهنی پیچیده‌اش را پیش می‌برد. انتخاب یک مهاجم توک به جای یک هافبک دفاعی، فراتر از یک جابه‌جایی ساده، نشان‌دهنده یک تغییر استراتژی جسورانه در افکار کادرفنی است. بازی‌های دوستانه پیش‌رو مقابل تیم‌های فیزیکی گامبیا و مالی، حالا برای مغالطه و سایر مدعیان حکم مرگ و زندگی دارد. شهریار باید در همین فرصت کوتاه و در نبرد تن‌به‌تن با مدافعان قدرتمند آفریقای، ثابت کند که چسرا بلایت پسر وارش از امارات بسه ترکیه، یک شاهکار تاکتیکی بوده است. تک‌تک ساعت تا یازدهم خرداد بی‌رحمانه‌تر از همیشه به گوش می‌رسد و آنتالیا، همچنان ایستن درام‌های ناگفته است.

آگهی مناقصه عمومی

شماره آگهی: ۲۱۷۲۶۶۲

شهرداری منطقه ۲ تبریز در نظر دارد به استناد مجوزهای اخذ شده عملیات اجرایی پروژه‌های ترافیکی مشروحه زیر را از طریق مناقصه عمومی و سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.Setadiran.ir) واگذار نماید، لذا شرکت‌های متقاضی واجد شرایط جهت دریافت اسناد مناقصه می‌توانند از روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ تا ساعت ۱۹ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) مراجعه نمایند:

- ۱- احداث ایستگاه‌های اتوبوس شهری در سطح منطقه ۲ به مبلغ برآورد اولیه ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۷۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و ترابری)
- ۲- بازسازی و بهسازی مسیر بی آرتی در سطح منطقه ۲ به مبلغ برآورد اولیه ۳۹/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۱/۹۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و ترابری)
- ۳- تعویض نرده‌های حفاظ جانبی زیرگذر مارالان به مبلغ برآورد اولیه ۸۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۴/۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و ترابری)
- ۴- تهیه و نصب گاردریل و نرده رفوژ وسط در سطح منطقه ۲ به مبلغ برآورد اولیه ۷۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۳/۷۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و ترابری)
- ۵- اصلاح هندسی پروژه محوطه منطقه ائل گلی به مبلغ برآورد اولیه ۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۸/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (داشتن حداقل پایه ۵ در رشته ابنیه و ساختمان یا در رشته راه و ترابری)

- مهلت بازگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد توسط مناقصه‌گر از ساعت ۱۹ روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ تا ساعت ۱۹ روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ می‌باشد و تنها سپرده شرکت در مناقصه پس از بازگذاری در سامانه به صورت فیزیکی تا ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ در پاکت سر بسته توسط مناقصه‌گر به دبیرخانه معاونت فنی و عمرانی شهرداری منطقه ۲ واقع در حد فاصل میدان افلاک نما و پل کابلی، روبه‌روی کوی الهی پرست، ساختمان معاونت فنی و عمرانی شهرداری منطقه ۲ تحویل خواهد گردید.

- تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت ۱۲/۳۰ روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ در بستر سامانه ستاد در محل اتاق جلسه شهرداری تبریز واقع در خیابان آزادی، لاله‌زار جنوبی، ساختمان شهرداری تبریز برگزار خواهد گردید.

- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک و یا کلیه پیشنهادها مختار است.

- رعایت ظرفیت کاری و پروژه‌های در دست اجرای شرکتها الزامی بوده و مسئولیت آن به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه‌ها خواهد بود.

- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به پروژه‌های فوق در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد که جزء لاینفک قرارداد می‌باشد.

عباس هاشمی شهردار منطقه ۲

فراخوان مناقصه عمومی

شماره آگهی: ۲۱۸۲۷۹۵

(دو مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی یکپارچه)
شماره ۱۴۰۵/۲۳/۱۴ نوبت دوم

شرکت سهامی برق منطقه‌ای کرمان (به‌عنوان دستگاه مناقصه‌گزار) در نظر دارد احداث فونداسیون، تامین تجهیزات و عملیات اجرایی اصلاح برج دو مداره شماره ۲۰۳ خطوط ۲۳۰ کیلوولت عنبرآباد - شهاب و عنبرآباد - بم به شماره ثبت ۲۰۰۵۰۱۴۰۶۰۰۰۰۱۱ از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در تجدید مناقصه محقق سازند.

■ تاریخ انتشار اسناد مناقصه در سامانه : ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲
■ آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه : ساعت ۱۹ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹
■ مهلت ارسال اصل پاکت الف : تا ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴
■ مهلت ارسال اصل پاکت الف : تا ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴
■ زمان و محل بازگشایی پاکت مناقصه : ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴
■ ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه‌های صادره از سوی مؤسسات اعتباری غیربانکی که دارای مجوز فعالیت از سوی بانک مرکزی هستند.
■ سایر ضمانتنامه‌های مقرر در بندهای (پ)، (ج)، (چ)، (ح)، (خ) ماده ۴ آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۴۰۲/۱۳۳۴۰۲/۵۰۶۵۹ هـ مورخ ۹۴/۹/۲۲ و اصلاحیه‌های بعدی آن
■ به پیشنهادهایی که فاقد سپرده یا امضا، مشروط، مشدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن و پیشنهادهایی که پس از انقضای مدت مقرر در آگهی واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
■ دارا بودن گواهینامه صلاحیت پیمانکاری معتبر با حداقل پایه ۵ در رشته نیرو از سازمان برنامه و بودجه کشور
■ سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.
■ ضمناً این آگهی در سایت اینترنتی به آدرس‌های www.krec.co.ir ، <http://iets.mporg.ir> و WWW.Tavanir.org.ir در دسترس می‌باشد.
روابط عمومی شرکت سهامی برق منطقه‌ای کرمان

آگهی مزایده عمومی

شرکت مهندسی سیستم بایس ارغوانی (سهامی خاص) در نظر دارد نسبت به فروش املاک مشروحه ذیل با شرایط پرداخت نقدی اقدام به برگزاری مزایده عمومی نماید، لذا متقاضیانی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مزایده را دارند، دعوت به عمل می‌آورد تا از تاریخ درج آگهی با توجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد مزایده به شرکت مهندسی سیستم بایس ارغوانی مراجعه نمایند.

ردیف	آدرس	کاربری	مساحت عرصه	مساحت اعیان	قیمت پایه مزایده (ریال)
۱	خرم آباد، خیابان شفا، کوچه ۱۰ متری شهید یگانه، بین شقایق ۴ و ۵ ، پلاک ۸۹	مسکونی	۱۰۲	۱۶۲	۶۳.۱۵۰.۰۰۰.۰۰۰
۲	قشم، بلوار امام قلبی خان ، مجتمع فردوسی ، طبقه اول ، قطعه ۵۸۳	مسکونی	قدرالسهم	۳۵/۱	۱۳.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰
۳	قم، شهر قم، خیابان عمار یاسر، کوچه ۲۷ ، پلاک ۱۸۶	مسکونی	۸۹/۲	۱۶۷/۵	۵۳.۵۴۰.۰۰۰.۰۰۰

■ **محل دریافت اسناد:** متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ درج آگهی به آدرس تهران پاسداران پایین تر از چهارراه فرمانیه کوچه نارنجستان ششم پلاک ۷- دبیرخانه کمیسیون معاملات مراجعه نموده و اسناد مزایده را دریافت نمایند جهت بازدید املاک و همچنین نحوه دریافت اسناد در شهرستان محل ملک با شماره تماس ۰۲۱۳۲۷۵۵۱۴۰ (آقای علیزاده) تماس حاصل نمایند.

■ **مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت** از تاریخ درج آگهی تا ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شهرداری تهران منطقه ۱۰

شماره (۳-۱۴۰۵) کدهای آگهی: ۱۸۷ و ۱۸۸

شهرداری منطقه ۱۰ تهران در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق برگزاری تشریفات مناقصه عمومی به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت‌کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ (ساعت ۲۴) می‌توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگ‌های) پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت‌کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط متقاضی	مدت
۱	اجرای عملیات تعمیر و ترمیم معابر سواره رو لکه گیری و روکش دستی آسفالت ناحیه ۲ منطقه ۱۰ در آدرس‌های خیابان کارون و خیابان مالک اشتر و... سال ۱۴۰۵	۴۱۰.۰۵۹.۳۴۷.۸۹۰	۲۰.۵۰۲.۹۶۷.۳۹۵	دارا بودن رتبه حداقل ۵ راه و ترابری و گواهی صلاحیت از سازمان برنامه و بودجه کشور	۱۲ ماهه
۲	اجرای عملیات پیاده روسازی و مناسب سازی سطح منطقه ۱۰ در پروژه‌های مستمر و من شهردارم سال ۱۴۰۵	۵۹.۲۹۵.۶۵۸.۷۹۶	۲.۹۶۴.۷۸۲.۹۴۰	دارا بودن رتبه حداقل ۵ راه و ترابری یا ابنیه و گواهی صلاحیت از سازمان برنامه و بودجه کشور	

ج) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعت اعلامی در مقدمه آگهی
* * * اجرای ضوابط زیست محیطی و رعایت کلیه الزامات سلامت، ایمنی و محیط زیست (HSE) در انجام پروژه ضروری می‌باشد و رعایت آن توسط پیمانکار الزامی می‌باشد.
به قراردادهای پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضا نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند. تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۰
شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir>